

百米黄瓜大棚一年赚8万元

济阳举办第四届“曲堤”黄瓜文化节

11月11日,曲堤镇举办了祥生中央华府杯第四届“曲堤”黄瓜文化节,并为600余单位和个人颁发了7类奖项,奖金奖金共计40余万元。此外,近年来,曲堤黄瓜获得众多荣誉,也帮助菜农走上致富路。

本报记者 梁越
通讯员 刘海滨 王健

▶10名菜农获得“文明诚信客户”奖。刘婧 摄



种黄瓜 带动村民脱贫

“曲堤特色农业的发展,辐射带动了镇域经济社会的全面发展,取得了显著成效。”曲堤镇政府相关负责人说,不仅促进了农民增收,还促进了三产发展,城镇也得到了飞速的发展。

群众种植黄瓜究竟能收入多少钱呢?相关负责人称,按照长100米、宽11米的标准棚来计算,按长度每米可收入1000元,100米长的棚一年毛收入应该在10万元。“除去棚膜、维修、土肥、水电等费用,棚均收入在8万元以上。”

例如:曲堤镇姚王村,全村98户,不到300人,原先是个穷村,但该村群众积极从事大棚黄瓜种植,截止到目前,已累计发展大棚100多个,户均收入超过7万元。如今的姚王村已经成为远近闻名的富裕村。

此外,曲堤黄瓜产业和黄瓜专业批发市场的辐射功能也吸引了大批商户来曲堤投资兴业,聚集了大量人流,物流,资金流,信息流。截至目前,曲堤的商贸业户已达3000余家,涉及餐饮、农资、木材、包装等多项产业,并形成“一街一品”的规模化经营格局。

由于特色农业让曲堤镇群众走上了富裕路,群众对居住和生活条件要求也越来越高。近年来,曲堤镇启动闻韶社区、广场等建设项目。还为各村配备了垃圾桶,新建了垃圾中转站,全镇128个村全部实现了环卫保洁,生活垃圾日产日清,无害处理率达90%以上,镇域环境全面改善。

A 40余万元奖给黄瓜种植户

11日上午,曲堤黄瓜专业批发市场彩旗飘飘,南侧还搭建起一个巨大的舞台,一首首喜庆的歌曲传遍大半个曲堤镇。原来曲堤镇当天要举办第四届“曲堤”黄瓜文化节,前来参加活动的菜农脸上均洋溢着笑容。

“我们今天既来看节目,又来领大奖呀!我们村今年有四个种植户获奖,这是根据种植规模与收入进行评比的,获奖的菜农都感到很骄傲呀!所以我们一大早就赶到了。”曲堤镇刘景文村的王女士说。

9时30分许,黄瓜文化节正式拉开帷幕。主办方为菜农们带来的一系列精彩节目,如舞蹈《曲堤黄瓜美名扬》、歌曲《欢天喜地》、《变脸》、舞蹈《金色的

秋天》等,让菜农们一饱眼福和耳福。

本次曲堤黄瓜文化节除有精彩的节目外,还有激动人心的颁奖仪式。活动现场主持人相继公布了获得文明诚信客户奖、品牌维护贡献奖、服务市场先进单位、营销惠农贡献奖、种植状元等7类奖项,并送出两轮电动车、电动三轮车等奖品,共计价值40余万元。

此外,据悉,曲堤镇自2012年开始每年11月11日均举办黄瓜文化节,11月11日寓意“曲堤黄瓜直通天下”,今年已是第四届。此次活动进一步发挥了“曲堤”品牌优势和资源优势,还全面展示、推介和宣传了曲堤黄瓜文化。

B 曲堤黄瓜远销至哈萨克斯坦

众所周知,曲堤镇被誉为“中国黄瓜之乡”,那黄瓜规模究竟有多大,黄瓜口感又有多好呢?据曲堤镇政府相关负责人称,全镇发展黄瓜大棚2.6万个,种植面积达5万余亩,成为“全国最大的优质越冬黄瓜种植基地”。

曲堤牌黄瓜以其条直刺密、清脆甘甜而闻名天下。此外,“曲堤”牌黄瓜以绿色A级品质,通过了国家绿色食品认证,获得了国家地理标志证明商标。三次荣获“中国国际农产品交易会金奖”。

同时,曲堤黄瓜销售市场也相当广。据悉,曲堤黄瓜成功销往东北、华北、华东等50多个城市,市场蔬菜

年交易量达10亿斤,成交额超过15亿元,仅蔬菜一项,全镇人均纯收入就超过10000元。

由于曲堤特色农业影响力越来越大,营销模式得到了习近平总书记的充分肯定。另外,曲堤黄瓜品牌基地还接待了美国、德国等27个国家的参观学习,迈开了走向世界的步伐。

尤为惊喜的是,今年,曲堤黄瓜借助总书记“一带一路”战略布局,踏上丝绸之路,远销到了哈萨克斯坦。曲堤镇“中国现代农业示范镇”、“中国黄瓜之乡”、“全国最大的黄瓜种植基地”地位和影响力更加彰显。






祥生中央华府

CENTRAL MANSION

贺祥生·中央华府杯

第四届曲堤黄瓜文化节成功举办

不迁户口, 上公办济北华府小学

社区幼儿园, 济北华府小学、济北中学、
济阳十中、志远小学, 领衔一站式教育

1.36超低容积率; 6%-15%超低公摊
交5千抵5万火爆认筹中



中国地产51强



济阳县 0531 81173377
 龙海路与安康街交汇处济北中学北邻
 曲堤镇 0531 83146655
 接待中心: 富强路47号



NOT TO MOVE ACCOUNTS,
 THE PUBLIC ECONOMIC
 NORTH-WA
 IMENTARY SCHOOL



